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                                            2 
                                            

                                            3 Designers Aprile-April news collection 2015 DISEGNARE PRODOTTI FUNZIONALI, ORIGINALI E IN LINEA CON LE ESIGENZE DEL MERCATO, FIGLI DEL TEMPO E DELLA CULTURA DEL MOMENTO. QUESTO CHIEDE METALMOBIL AI DESIGNERS CHE COLLABORANO CON L AZIENDA NELLA CREAZIONE DELLE COLLEZIONI DI SEDUTE TAVOLI E IMBOTTITI. Bikini Marc Sadler Flint Marc Sadler Play Radice Orlandini Design Studio Urbino Roberto Giacomucci Roberto Giacomucci DESIGNING PRODUCTS THAT ARE FUNCTIONAL, ORIGINAL AND IN TUNE WITH THE NEEDS OF THE MARKET, SONS OF THEIR TIME AND OF ITS CULTURE. THIS IS WHAT METALMOBIL ASKS TO THE DESIGNERS THAT COLLABORATE WITH THE COMPANY IN THE CREATION OF ITS COLLECTION OF CHAIRS, TABLES AND UPHOLSTERED PRODUCTS. Stripes AX Uni Uni Talocci Design Metalmobil Concept Francesco Geraci Francesco Geraci & Metalmobil Concept Radice Orlandini Design Studio Marc Sadler Talocci Design Metalmobil Concept
                                            

                                            4 Bikini Marc Sadler 5
                                            

                                            5 Bikini 7
                                            

                                            6 Bikini 530 SEDIA CON TELAIO A 4 GAMBE IN ACCIAIO, SCOCCA IN POLIPROPILENE. 4-leg chair with steel frame, polypropylene shell cm 51 cm 55 cm 47 cm IMPILABILE Stackable 4 Weight 5,2 Kg Packaging 0,39 m 3 Pieces per box 4
                                            

                                            7 Flint Marc Sadler 11
                                            

                                            8 12 Flint
                                            

                                            9 Flint 535-A POLTRONCINA CON TELAIO A 4 GAMBE IN ACCIAIO, SEDUTA IN POLIPROPILENE E SCHIENALE IN ACCIAIO. 4-leg armchair with steel frame and backrest, polypropylene seat. 74 cm 46 cm 55 cm 50 cm IMPILABILE Stackable 4 Weight 6,5 Kg Packaging 0,33 m 3 Pieces per box 4 15
                                            

                                            10 Play 538 Radice Orlandini Design Studio POLTRONCINA CON TELAIO A 4 GAMBE IN ACCIAIO, SEDUTA E SCHIENALE IMBOTTITI. 4-leg armchair with steel frame, upholstered seat and back. 77 cm 47 cm 57 cm 50 cm Weight 7,7 Kg Packaging 0,28 m 3 Pieces per box 1 17
                                            

                                            11 Urbino 387 Roberto Giacomucci SGABELLO CON TELAIO A 4 GAMBE IN LEGNO, SEDILE IN LEGNO O IMBOTTITO. Stool with 4 legs wooden frame, wooden or upholstered seat. 77 cm 77 cm 40 cm 54 cm Weight 4,1 Kg Packaging 0,26 m 3 Pieces per box 2 19
                                            

                                            12 Stripes Talocci Design SEDIA CON TELAIO A 4 GAMBE IN ACCIAIO, SEDUTA E SCHIENALE IN LAMIERA. POLTRONCINA CON TELAIO A 4 GAMBE IN ACCIAIO, SEDUTA E SCHIENALE IN LAMIERA. 4-leg chair with steel frame, seat and back in moulded steel. 4-leg armchair with steel frame, seat and back in moulded steel. 82 cm 46 cm 82 cm 46 cm 48 cm 54 cm 54 cm 54 cm IMPILABILE Stackable 4 IMPILABILE Stackable 4 Weight 6,3 Kg Weight 7,2 Kg Packaging 0,24 m 3 Packaging 0,29 m 3 Pieces per box 4 Pieces per box 4 21
                                            

                                            13 AX Metalmobil Concept 22
                                            

                                            14 AX A 512 TAVOLO CON BASAMENTO IN LAMIERA D ACCIAIO STAMPATA, COLONNA IN ALLUMINIO. Table frame with moulded steel base and aluminium column. TAVOLO CON BASAMENTO IN LAMIERA D ACCIAIO STAMPATA, COLONNA IN ALLUMINIO. Table frame with moulded steel base and aluminium column. TAVOLO CON BASAMENTO IN LAMIERA D ACCIAIO STAMPATA, COLONNA IN ALLUMINIO. Table frame with moulded steel base and aluminium column. 38,8 cm 6,5 cm 38,8 cm 38,8 cm 72 cm 110 cm 6,5 cm 6,5 cm 44 cm 44 cm 72 cm 60 cm 44 cm 44 cm 44 cm 44 cm 60 cm 60 cm Weight 12,7 Kg Weight 13,3 Kg Weight 20,2 Kg Packaging 0,06 m 3 Pieces per box 2 Packaging 0,06 m 3 Pieces per box 2 Packaging 0,07 m 3 Pieces per box 1 512A TAVOLO CON BASAMENTO IN LAMIERA D ACCIAIO STAMPATA, COLONNA IN ALLUMINIO. Table frame with moulded steel base and aluminium column. TAVOLO CON BASAMENTO IN LAMIERA D ACCIAIO STAMPATA, COLONNA IN ALLUMINIO. Table frame with moulded steel base and aluminium column. TAVOLO CON BASAMENTO IN LAMIERA D ACCIAIO STAMPATA, COLONNA IN ALLUMINIO. Table frame with moulded steel base and aluminium column. 38,8 cm 6,5 cm 38,6 cm 38,8 cm 38,8 cm 110 cm 60 cm 72 cm 8,5 cm 8,5 cm 8,5 cm 60 cm 72 cm 44 cm 25 OPTIONAL: TAVOLO CON PIEDINI REGOLABILI. Optional: Table frame with adjustable feet. 60 cm Weight 20,8 Kg 60 cm 60 cm 60 cm 60 cm 44 cm Weight 21 Kg Weight 17,3 Kg Packaging 0,07 m 3 Pieces per box 1 Packaging 0,07 m 3 Pieces per box 1 Packaging 0,05 m 3 Pieces per box 1 PER USO IN ESTERNO FARE RIFERIMENTO AL LISTINO PREZZI. For outdoor use please refer to the Price List.
                                            

                                            15 Uni Uni Francesco Geraci Francesco Geraci & Metalmobil Concept SGABELLO CON TELAIO A SLITTA IN ACCIAIO, SCOCCA IN POLIPROPILENE. Stool with steel sled frame, polypropylene shell. SGABELLO CON TELAIO A 4 GAMBE IN LEGNO, SCOCCA IN POLIPROPILENE. Stool with 4 legs wooden frame, polypropylene shell cm 75 cm 112 cm 77 cm cm 52 cm 48 cm 50 cm Weight 5,1 Kg Weight 6,3 Kg PER TUTTE LE ALTRE FINITURE FARE RIFERIMENTO AL CAMPIONARIO FINISHES MATERIALS. For all other fi nishes, please refer to Finishes Materials collection. Packaging 0,36 m 3 Pieces per box 1 Packaging 0,31 m 3 Pieces per box 1
                                            

                                            16 Campionario Nuove Finiture New Finishes Collection FINITURE SEDUTE Seating Finishes POLIPROPILENE Polypropylene BIKINI BIANCO White GRIGIO VAIO Squirrel Grey VERDE PRATO Grass Green TORTORA Turtle Dove OCRA Ochre NERO Black FLINT BIANCO White ROSSO Red MOKA Mocha TORTORA Turtle Dove VERDE INGLESE English Green ANTRACITE Anthracite UNI GIALLO Yellow FINITURE TELAI Frames fi nishes AC ACCIAIO Steel TORTORA Turtle Dove ROSSO MARÉ RAL 3003 Red Maré RAL 3003 VERDE INGLESE RAL 6005 English Green RAL 6005 PER ESTERNI NELLE FINITURE IDONEE. For outdoor use, in the suitable fi nishes. PER TUTTE LE ALTRE FINITURE FARE RIFERIMENTO AL CAMPIONARIO: FINISHES MATERIALS E FINISHES FABRICS. For all other fi nishes, please refer to Finishes Materials and Finishes Fabrics collection.
                                            

                                            17 Metalmobil Strada Selva Grossa, 28/ Tavullia (PU) - Italy Italia: Tel Fax commerciale@metalmobil.com Export: Tel Fax export@metalmobil.com metalmobil.com
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        595 597-5P 597-5R 598 07 06 596
    

    
        
        UniKa 02 03 04 05 594 599 595 5975P 5975R 598 06 07 596 08 09 DATI TECNICI / technical data 594 599 596 595 5975P 5975R 598 Poltroncina con telaio 4 gambe in acciaio. Armchair with 4 legs steel frame.    

    
        More information 
    




    
        Sedie & tavoli Sedie & tavoli 2014 di Carlo Tomba - 0332 510900 info@ctservice.it
    

    
        
        & Sedie 2014 TAVOLO TABLE 881 - SAN1 (L80 x P80 x H75 cm) 882 - SAN2 (L90 x P180 x H75 cm) Struttura in acciaio inox, piano in vetro temperato Stainless steel frame, tempered glass top POLTRONCINA ARMCHAIR    

    
        More information 
    




    
        Anna. Design. Ludovica + Roberto Palomba. Anna R. Sedia, side chair
    

    
        
        01 /Chairs Anna Design. Ludovica + Roberto Palomba Anna R. Sedia, side chair Struttura in massello di faggio, acero, rovere e noce canaletto con schienale in tamburato. Sono disponibili un pannello sedile    

    
        More information 
    




    
        STEREO. design Luca Nichetto
    

    
        
        STEREO design Luca Nichetto Sistema di sedute disponibili con diversi tipi di strutture in metallo prezincato verniciato o cromato: sedia a 4 gambe o su slitta impilabili, sedia girevole con alzata a gas    

    
        More information 
    




    
        
    

    
        
        ELITE sedia girevole con base in tondino / swivel chair with steel-rod base 3541 79/90 41/52 63 63 DIMENSIONI / DIMENSIONS 3541 L (cm) / W (cm) P (cm) / D (cm) H (cm) / H (cm) H sed (cm) / H seat (cm)    

    
        More information 
    




    
        DOC mobili spa Via Fossa, 1 31051 Follina (TV) Italia Tel. +39 0438970274 Fax +39 0438970114 www.docmobili.it HOUSING DESIGN A.D.
    

    
        
        DOC mobili spa Via Fossa, 1 31051 Follina (TV) Italia Tel. +39 0438970274 Fax +39 0438970114 www.docmobili.it A.D.: PHOTO: STYLING: SEPARATION: PRINTING: HOUSING DESIGN IKON LAURA POZZI LUCEGROUP.IT SA.GE.PRINT    

    
        More information 
    




    
        wait Concept collection
    

    
        
        wait Concept collection Le sedie conferenza e attesa devono poter essere adattabili a numerosi ambienti ed utilizzi; in questa serie di sedute il cliente troverà grande scelta che spazia da sedute in plastica    

    
        More information 
    




    
        The philosophy of italian style
    

    
        
        casinò line 09.2012 The philosophy of italian style 50 ANNIVERSARY ANNIVERSARY 1958-2008 Prodotti Products Sgabelli per slot machine, Sedie per area poker! Slot machine stools, chairs for poker area!,    

    
        More information 
    




    
        CATALOGO NEWS news catalogue 2015
    

    
        
        CATALOGO NEWS news catalogue 2015  INDICE INDEX INDICE FOTOGRAFICO / PHOTO INDEX 2-3 INDICE NUMERICO E ALFABETICO / NUMERICAL AND ALPHABETICAL INDEX 4-5 LEGENDA / KEY 4-5 SEDIE E SGABELLI METALLO / METAL    

    
        More information 
    




    
        Salone Internazionale del Mobile 2014
    

    
        
        Bonaldo SpA _ via Straelle, 3 35010 Villanova di Camposampiero (PD) Italy tel + 39 049.9299.011 bonaldo@bonaldo.it www.bonaldo.it Salone Internazionale del Mobile 2014 www.bonaldo.it www.bonaldo.it Alfie    

    
        More information 
    




    
        ITALIA. www.speedyitalia.com P 4 YOU COLLECTION. living with fun
    

    
        
        ITALIA www.speedyitalia.com P 4 YOU COLLECTION living with fun TA27 Tavolo Consolle allungabile con struttura + 4 allunghe in MDF da 18 mm. laccato lucido. Guida estensibile in alluminio Table-Consolle    

    
        More information 
    




    
        Le Sedute di SIFA SIFA s Seats. Sedute Moderne e Classiche _ Modern and Classic Seats
    

    
        
        Le Sedute di SIFA SIFA s Seats Sedute Moderne e Classiche _ Modern and Classic Seats Sedute moderne Modern seats p. 2-19 Indice Index Sedia Chair L10S Sgabello Stool L20 Poltroncina Armchair L10P Sedia    

    
        More information 
    




    
        TIME TIME. ARREDO 3 s.r.l. Via Moglianese, 23-30037 SCORZÈ (VENEZIA) TEL +39 0415899111 FAX +39 0415899130 www.arredo3.com e-mail: arredo3@arredo3.
    

    
        
        TIME TIME ARREDO 3 s.r.l. Via Moglianese, 23-30037 SCORZÈ (VENEZIA) TEL +39 0415899111 FAX +39 0415899130 www.arredo3.com e-mail: arredo3@arredo3.it TIME TIME E LA NUOVA CUCINA CON ANTA IN LACCATO LUCIDO    

    
        More information 
    




    
        Promozione. Promotion. Day By Day
    

    
        
        Promozione Promotion Day By Day 2013 La linea del tempo punta verso il presente e il futuro, verso l estetica contemporanea: interpretare le nuove concezioni dell arredamento con materiali antichi è una    

    
        More information 
    




    
        Collection N 1 / page 2. Tavoli - Tables Greeny / Medley / TL. Collection N 2 / page 36. Sedie - Chairs Blues XO / Kayla up / Napi / Poly XO / Sheryl
    

    
        
        Summary Collection N 1 / page 2 Tavoli - Tables Greeny / Medley / TL Collection N 2 / page 36 Sedie - Chairs Blues XO / Kayla up / Napi / Poly XO / Sheryl Collection N 3 / page 56 Complementi -Accessories    

    
        More information 
    




    
        STEREO STEREO. Polipropilene / Polypropylene SEDIE E POLTRONCINE / CHAIRS AND SEDUTE ARMCHAIRS / SEATS
    

    
        
        SEDIE E POLTRONCINE / CHAIRS AND SEDUTE ARMCHAIRS / S / VC = METALLO PREZINCATO VERNICIATO / PRE-GALVANIZED PAINTED METAL VCBI = RAL900 BIANCO AVORIO / IVORY WHITE / VCNE = RAL702 NERO / BLACK VCRE = RAL3000    

    
        More information 
    




    
        collection Indice dei prodotti - product index
    

    
        
        collection COLLEZIONE collection Indice dei prodotti - product index Glamour 2 Prisma 6 Diamante 8 Blue bell 14 Slim 16 Giulia 20 Essai 22 Gumdrop 23 Elettra 24 Fun 26 Asia 28 Andy 30 Jonel 32 Kelly 34    

    
        More information 
    




    
        The philosophy of italian style
    

    
        
        casinò line 2011 The philosophy of italian style 50 ANNIVERSARY 1958-2008 Prodotti Products Sgabelli per slot machine, Sedie per area poker! Slot machine stools, chairs for poker area!, 232 Slot 1 - SEDILE    

    
        More information 
    




    
        INDICE / INDEX. F2 Form and Function
    

    
        
        Preview 2013  INDICE / INDEX LIVE 4 03 LIVE SLITTA 04 LIVE 4P 05 POP B + TOP T05 07 LIVE WOOD 08 LIVE CANTILEVER 08 LIVE DATT 09 LIVE 4G 09 LIVE SG65 10 LIVE SG75 10 LIVE SG TWO 12 LIVE PA 15 LIVE PT 16    

    
        More information 
    




    
        In esclusiva per l Italia. The vintage chair by Orlandini design
    

    
        
        In esclusiva per l Italia The vintage chair by Orlandini design IT Q5 è una scocca dal gusto vintage, ideata dal designer Orlandini. Grazie alle varie combinazioni di cui dispone, è un ottima soluzione    

    
        More information 
    




    
        T_COLLECTION. srl. Via Progresso, 55 36035 Marano Vicentino (VI) Italy T +39 0445 560300 F +39 0445 560260 info@trabaldosrl.com www.trabaldosrl.
    

    
        
        T _ C O L L E C T I O N T_COLLECTION srl Via Progresso, 55 36035 Marano Vicentino (VI) Italy T +39 0445 560300 F +39 0445 560260 info@trabaldosrl.com www.trabaldosrl.com T_COLLECTION HOLLYWOOD DIAMOND    

    
        More information 
    




    
        Introduzione. Introduction. Letti e comodini. Beds and bedsides. Plane. Telemark. Maya. Sedie e sedute. Chairs and seats. Minny bench. Palette.
    

    
        
        it m рs Introduzione. Introduction Letti e comodini. Beds and bedsides 2 4 Plane Telemark Maya Sedie e sedute. Chairs and seats 26 Minny bench Palette Font Tavoli. Tables 36 Jim Pin Da oltre quarant anni    

    
        More information 
    




    
        Sedie, Poltrone e Tavoli per esterno Outdoor Chairs & Tables
    

    
        
        Sedie, Poltrone e Tavoli per esterno Outdoor Chairs & Tables POSILL0101 POLTRONA SIVIGLIA Poltrona impilabile con braccioli e inserti schienale in tondino pieno. Struttura in tubolare Ø 25 mm, seduta in    

    
        More information 
    




    
        1 SETTIMANA 1 WEEK TABLE TOPS TABLE BASES. OFFERTA SPECIALE IMBALLO MULTIPLO Special offer Table bases packed on pallet TABLE BASES
    

    
        
        TEAK TEAK TEMPI DI CONSEGNA Maggio 2012 DELIVERY TIME (EX WORKS) May 2012 Per ordini ricevuti a partire dal 02 Maggio 2012 For orders received starting from 2nd May 2012 1 SETTIMANA 1 WEEK POLIETILENE    

    
        More information 
    




    
        MADRID. Equity is an operative chair with a modern design which perfectly matches to the fitting
    

    
        
        LONDON ROMA MADRID 02 ROMA_IT Equity è una sedia operativa dal design moderno che si abbina perfettamente all arredamento di un ufficio contemporaneo. La possibilità di personalizzazione offre una flessibilità    

    
        More information 
    




    
        contents Sedie/Poltroncine Chairs/Armchairs Stühle/Sessel Sgabelli Stools Barhocker Tavoli Tables Tische 016 MONZA armchair 024 MONZA chair 004 BLOCCO
    

    
        
        www.plank.it 2 1 contents Sedie/Poltroncine Chairs/Armchairs Stühle/Sessel 004 BLOCCO 012 DOTY 016 MONZA armchair 024 MONZA chair 028 MYTO 036 SUPERSONIC 040 LUNA 046 MILLEFOGLIE 052 PAPER 058 EXPRESSO    

    
        More information 
    




    
        Alzatine in alluminio e PVC Aluminium and PVC back-splashes
    

    
        
        Alzatine in alluminio e PVC Aluminium and PVC back-splashes  Legenda: H mm L mm Altezza Height Lunghezza Lenght Acc. Guarnizione End rubber Finitura/colore Finishing/colour Colori accessori Accessories    

    
        More information 
    




    
        OUTDOOR COLLECTION 2014 COLLEZIONE 2014
    

    
        
        index indice OUTDOOR COLLECTION 2014 COLLEZIONE 2014 Chairs Sedie 3 Barstools Sgabelli 15 Tables Tavoli 18 Sets Coordinati 21 Bases Basi di tavolo 27 Table tops Piani per tavolo 32 Parasols Ombrelloni    

    
        More information 
    




    
        PETRA P219 COLOUR MATERIAL. 6515041 Nylon PA 651504A Policarbonato PC SIZE
    

    
        
        SEATS MODEL  PETRA P219 COLOUR Grigio scuro - Dark grey Grigio chiaro - Light grey RAL 7037 RAL 7038 Blu - Blue RAL 5015 6415046 Nylon PA 651504C Policarbonato PC MATERIAL 6515041 Nylon PA 651504A Policarbonato    

    
        More information 
    




    
        Home 2014 Catalogo generale General catalogue
    

    
        
        Home 2014 Catalogo generale General catalogue Sedie e sgabelli in legno Wooden chairs and stools 312 Friulsedie Catalogo generale 2014 313 Ricciolo S321 - sedia / chair Ricciolo S321 - tavolo / table Diamond    

    
        More information 
    




    
        Tradizione artigiana, tecnologia e innovazione garantiscono prodotti con un design unico. Natisa, il vero stile dell abitare italiano.
    

    
        
        Tradizione artigiana, tecnologia e innovazione garantiscono prodotti con un design unico. Natisa, il vero stile dell abitare italiano. Artisan tradition, technology and innovation guarantee products with    

    
        More information 
    




    
        Dam-P 868 designed by DebiLab. 0,30 m 3 13,5 kg 12,5 kg 180 cm. Dimensions (cm) Materials, properties and details
    

    
        
        Dam-P 868 designed by DebiLab 0,30 m 3 13,5 kg 12,5 kg 180 cm Armchair with 4-legs metal frame, seat End : armchair for home and contract suitable to furnish: home, boardroom, break-out area, waiting room,    

    
        More information 
    




    
        
    

    
        
        A shot of Quality 1961 2011 Specifiche Tavolo senza gettoniera Mobile in rovere massello in diverse finiture Piano gioco in ardesia italiana di prima qualità Gambe, a scelta, in rovere oppure in acciaio    

    
        More information 
    




    
        sonictm sonic beamtm
    

    
        
        sonic beamtm multiple seating solution Sonic 6514 Frames are standard in Chrome and optional in Black or Tungsten Sonic 6574 Selected models are available with casters Contemporary and affordable stacking    

    
        More information 
    




    
        legno e pelle wood and leather
    

    
        
        Executive Design scrivanie legno e pelle - wood and leather desks 5 scrivanie in cristallo - glass desks 47 tavoli riunione - meeting tables 61 reception 79 catalogo tecnico - technical catalogue 89 Executive    

    
        More information 
    




    
        CATALOGO GENERALE 2003. Iso Smart. Designers: Angelo Pinaffo - Paolo Scagnellato
    

    
        
        CATALOGO GENERALE 03 Iso Smart Designers: Angelo Pinaffo - Paolo Scagnellato 59 ISO SMART Per tappezzeria For upholstery ISO/101 ISO/103 ISO/11B ISO/11G ISO/11N ISO/11O ISO/11R ISO/11V ISO/119B ISO/119G    

    
        More information 
    




    
        COLLEZIONE CUCINE. KITCHENS COLLECTION HIGH QUALITY SYSTEM
    

    
        
        COLLEZIONE CUCINE. KITCHENS COLLECTION HIGH QUALITY SYSTEM La collezione Varenna: un insieme di proposte molteplici, caratterizzate da un alto grado di flessibilità. Un vero e proprio sistema, composto    

    
        More information 
    




    
        METROPOLIS DESIGN. serie DESIGN AND QUALITY IN DISPLAY UNITS METROPOLIS DESIGN. serie
    

    
        
        30 31 DESIGN AND QUALITY IN DISPLAY UNITS MD 101-10 34 MD 101-20 35 MD 102-11 36 MD 102-22 37 MD 103-20 38 MD 104-10 39 MD 105-9 40 MD 105-18 41 MD 107-10 42 MD 107-10 E.G 43 MD 106-10 44 MD 111-BOX 45    

    
        More information 
    




    
        MULTIFUNCTIONAL. Trends 2015
    

    
        
        LIVING MULTIFUNCTIONAL Trends 2015 INDICE / INDEX LIVING MULTIFUNCTIONAL Tendenze / Trends 2015 TAVOLI / TABLES / TABLES VARIANT 2 STELLAR 6 MIX EXPO 10 MIX PENTA 12 SEDIE / CHAIRS / CHAISES APEROL 14    

    
        More information 
    




    
        EM Contract. Euromobilia USA US & North America Gaber Distributor for Hospitality and Contract Sales - Miami FL. Tel. 305-290- 8271 www.emcontract.
    

    
        
        EM Contract Euromobilia US US & North merica Gaber Distributor for Hospitality and Contract Sales - Miami FL Tel. 305-290- 8271 www.emcontract.com 2014 index Technical Chairs information kami [N] 10 Kalipa    

    
        More information 
    




    
        SOMMARIO INDEX TAVOLI TABLES SEDIE CHARS COMPLEMENTI COMPLEMENTS FORMER COD. T1103 PERFORMANCE COD. T1143 ORBIT COD. T1144 GLASS COD.
    

    
        
        FUNZIONE ED EMOZIONE. OGGETTI DI QUALITÀ, CHE ENTRANO NELLA VITA DI TUTTI I GIORNI. FUNCTION AND EMOTION. QUALITY ITEMS THAT BECOME PART OF THE EVERYDAY S LIFE. Nota bene: I prezzi a catalogo sono intesi    

    
        More information 
    




    
        RIVOLI COLLECTION BATHROOM
    

    
        
        RIVOLI COLLECTION BATHROOM LUXURY COLLECTION 2014 1 RIVOLI LUXURY COLLECTION 2014 Oasis presenta le nuove composizioni della linea RIVOLI che prendono ispirazione dal design più ricco e dalla decorazione    

    
        More information 
    




    
        TOSCOT 2013NOVITàNewsNOuVelles NOTIcIas NachrIchTeN
    

    
        
        2013 news nouvelles noticias TOSCOTNOVITà Nachrichten TOSCOT propone modelli per l illuminazione che coniugano la tradizione toscana del calco a mano con forme e decori che vanno dal classico al contemporaneo.    

    
        More information 
    




    
        1682 - TIFERNATE L 110 - P 55 - H 82 (aperto L 110/165/220 - P 110 - H 78) Consolle mezzaluna tavolo a libro, con 2 allunghe a parte da cm 55 cad.
    

    
        
        188 Sotto e nella pagina a fianco 189 1682 - TIFERNATE L 110 - P 55 - H 82 (aperto L 110/165/220 - P 110 - H 78) Consolle mezzaluna tavolo a libro, con 2 allunghe a parte da cm 55 cad. Half mooned shaped    

    
        More information 
    




    
        CLIP 200. Design: Giancarlo Bisaglia
    

    
        
        CLIP 200 Design: Giancarlo Bisaglia Clip 200 Design: Giancarlo Bisaglia CLIP 200 è una linea di sedute dal design fresco e contemporaneo che garantisce il massimo comfort e che la rende adatta sia alla    

    
        More information 
    




    
        EXCLUSIVE FURNITURE FOR EXCLUSIVE INTERIORS. Divisione Design di Antica Ebanisteria - via Sambucia, 31-90126 - Palermo ( Italy)
    

    
        
        2008 EXCLUSIVE FURNITURE FOR EXCLUSIVE INTERIORS Divisione Design di Antica Ebanisteria - via Sambucia, 31-90126 - Palermo ( Italy) www.anticaebanisteria.com - info@anticaebanisteria.com MADE IN ITALY    

    
        More information 
    




    
        Complements Collection 2007
    

    
        
        Complements Collection 2007 RIVENDITORE: BIREX s.r.l. Via Chiaradia 11/A - 33074 Fontanafredda (PN) Italy Tel. +39 0434 565751 - Fax +39 0434 99151 e-mail: birex@birex.it www.birex.it Complements Collection    

    
        More information 
    




    
        DUE MILA QU IN DICI NEWS
    

    
        
        DUE MILA QU IN DICI NEWS 2015 GEA LUCE DIVENTA LED LA GEA LUCE, NATA NEL 1991, È SITUATA IN SAN SEVERO, A 150 KM CIRCA DAL PORTO DI BARI. CON UN AREA PRODUTTIVA DI 5.000 MQ È IN GRADO DI ASSICURARE ALLA    

    
        More information 
    




    
        Agra Agra Edition Alin Eva Greta N 5 Patio Smile Strip Turnè Vanessa Vela
    

    
        
        Chairs 02 12 18 22 30 38 44 54 66 70 76 80 Agra Agra Edition Alin Eva Greta N 5 Patio Smile Strip Turnè Vanessa Vela Tables and Cabinets 94 100 106 110 118 122 130 136 152 Agratable Moondeck Patio Pelote    

    
        More information 
    




    
        650 Poltrona ASIA con schienale fisso e braccioli cromati. ASIA chair with fix back and chromium-plated armrests.
    

    
        
        150 Poltrona DUAL con schienale reclinabile e braccioli in legno tinta noce, naturale, nero ed alluminio. DUAL chair with mouvable back and wooden armrests coloured in walnut, natural, black wood and aluminium.    

    
        More information 
    




    
        LIVE ON ITALIAN STYLE SOGNO
    

    
        
        [Letti] SOGNO LIVE ON ITALIAN STYLE SOGNO [imbottiti] 6 10 16 22 32 36 40 44 48 52 56 60 Twin Giselle Oxford Gallery Venus Scozia Sipario Gemini Diamante Dexter Time Capitonné Domino SOGNO [Letti] Il letto    

    
        More information 
    




    
        ART.24 - THECA ART.23 - TEMPLE ART.12 - LIFT ART.22 - BREEZE
    

    
        
        Product Summary 73 ART.24 - THECA ART.23 - TEMPLE ART.12 - LIFT ART.22 - BREEZE cm160x190, incluso testata e librerie laterali Double bed for cm160x190 net, including bookcase bedhead cm160x190, incluso    

    
        More information 
    




    
        ACCESSORI E MOTORIDUTTORI PER AVVOLGIBILI ACCESSORIES AND MOTORS FOR ROLLING SHUTTERS 100% MADE IN ITALY
    

    
        
        ACCESSORI E MOTORIDUTTORI PER AVVOLGIBILI ACCESSORIES AND MOTORS FOR ROLLING SHUTTERS % MADE IN ITALY 108 GUIDACINGHIA TAPPI D ARRESTO, RULLINI DI RINVIO, CATENACCIOLI, GANCI STRAP GUIDES, STOPPERS, GUIDE    

    
        More information 
    




    
        Nuvola. Sincro. Synchro. Codice Descrizione. Ruota Elite libera Ø 50 p.11 nera Elite castor Ø50 push fit stem Ø11 black 2.* B210201 1.
    

    
        
        Sincro Synchro 16 15 09 05 06-07 03 10 17 18 13 11 12 14 19 20 1.* REL Ruota Elite libera Ø 50 p.11 nera Elite castor Ø50 push fit stem Ø11 black 2.* B21 Base Ø 630 p. 11 nera Base Ø630 stem Ø11 in PA    

    
        More information 
    




    
        p r o d u c t c a t a l o g
    

    
        
        product catalog  ESPOSITORI PER BOTTIGLIE...5 ESPOSITORI CON BASE...21 TORRI...25 ESPOSITORI PER BOTTIGLIE BOLLICINE...28 PUPITRE...35 COLONNE ESPOSITIVE...39 TECHE ESPOSITIVE...41 TAVOLI...43 ACCESSORI...50    

    
        More information 
    




    
        VASCHE DA BAGNO BATHTUBS
    

    
        
        410 411 Forme organiche create come sculture originali, uniche e seducenti. Studiate dai nostri designer e tecnici per ottenere la massima ergonomia, curate in ogni dettaglio e realizzate una ad una in    

    
        More information 
    




    
        Hera con Appoggiatesta
    

    
        
        Hera con Appoggiatesta Sincro Synchro 16 17 06-07 05 18 11 10 19 20 15 21 22 Codice Descrizione 1.* REL Ruota Elite libera Ø 50 p.11 nera Elite castor Ø50 push fit stem Ø11 black 2.* B Base Ø 650 nera    

    
        More information 
    




    
        Informazioni Tecniche Technical Information NIGHT
    

    
        
        Informazioni Tecniche Technical Information 86 Finiture / Finishes Laccatura / Lacquering M = Opaco / Matt G = Lucido / High gloss LE FINITURE DI MOBILEFFE HANNO DIVERSE VARIANTI: 2 ESSENZE, 20 TINTE LACCATE    

    
        More information 
    




    
        CARRELLI & SCAFFALI. trolley & shelves. SCOLAPIATTI Plate Rack. TELAI Frames. PORTABOTTIGLIE & PORTAPANE Pull-out Bottles Rack & Bread-Bag
    

    
        
        SCOLAPIATTI Plate Rack TELAI Frames PORTABOTTIGLIE & PORTAPANE Pull-out Bottles Rack & Bread-Bag COLONNE ESTRAIBILI DISPENSE e RIPIANI Pull-out Columns, Unique Larder Units and Shelves PERIMETRI 3 e 4    

    
        More information 
    




    
        magic 09 la gamma di prodotti in pronta consegna the range of products available from stock
    

    
        
        magic 09 la gamma di prodotti in pronta consegna the range of products available from stock magic 09 La nostra gamma entry-level di magic 09 sedute per ufficio in grado di offrire un grande valore in termini    

    
        More information 
    




    
        Marco Polo. collection night&day. Via Villafontana. Tel. +39 045 6989032 Fax +39 045 6989033 Skipe: mobiltemasrl www.mobiltema.it - info@mobiltema.
    

    
        
        Marco Polo collection night&day MOBIL TEMA SRL Via Villafontana 37050 VILLAFONTANA (VR) Tel. +39 045 6989032 Fax +39 045 6989033 Skipe: mobiltemasrl www.mobiltema.it - info@mobiltema.it Marco Polo, savio    

    
        More information 
    




    
        Progetto Ombra Milano propone un nuovo progetto dal design tutto italiano. Una SCALA di prestigio accessibile a tutti.
    

    
        
        la crisi è la migliore benedizione che ci può accadere, tanto alle persone quanto ai paesi, poiché questa porta allo sviluppo personale e ai progressi. Crisis is the best blessing that could ever happen,    

    
        More information 
    




    
        TARGHE in alluminio bombate
    

    
        
        TARGHE in alluminio bombate ALUMINIUM PLATE CONVEX ART. -CEAT001 Fondo nero. Bordo oro Black background. Gold border 16 cm 0,08 cm 11 cm ART. -CEAT010 Fondo nero. Bordo oro Black background. Gold border    

    
        More information 
    




    
        Free 3d models library to use with
    

    
        
        Free 3d models library to use with updated June 2014 provided by Pedana Footboard Footboard_4x4_detailed Struttura rivestita in nobilitato bianco. Aluminum structure covered with white laminated panels.    

    
        More information 
    




    
        T-TOP IN ALLUMINIO UNIVERSALI (importazione USA) Adjustable Aluminium T-Top (made in USA)
    

    
        
        T-TOP IN ALLUMINIO UNIVERSALI (importazione USA) Adjustable Aluminium T-Top (made in USA) T-TOP ART.363.00 T-TOP MOD.PICCOLO Registrable in larghezza universale Fornito di telo colore bianco o blu. Il    

    
        More information 
    




    
        MULTIPLO MULTIPLUS. art. 0/350. dorina camusso design. art. 0/351. dorina camusso design
    

    
        
        49 porta CD CD racks scrivanie desks porta TV TV racks por ta computer PC racks WORK&FUN 50 p o r t a C D MULTIPLO dorina camusso design art. 0/350 Porta CD/DVD/VHS realizzato in glassgum e acciaio verniciato    

    
        More information 
    




    
        stand diamond 125,00 1/2/3 MARCH al mq. + iva / for sqm + vat SOLUZIONE CHIAVI IN MANO DIAMOND SHELL SCHEME STAND DIAMOND
    

    
        
        //3 MARCH 0 stand diamond 5,00 al mq. + iva / for sqm + vat SOLUZIONE CHIAVI IN MANO DIAMOND SHELL SCHEME STAND DIAMOND. PAVIMENTAZIONE E STRUTTURA. FLOORING AND STRUCTURE pavimento in moquette colore    

    
        More information 
    




    
        Aggiornamento 2012 Relaese 2012. www.pro-event.it. ProEvent Forniture catalogue
    

    
        
        CATALOGO ARREDI Aggiornamento 2012 Relaese 2012 FORNITURE CATALOGUE www.proevent.it ProEvent Forniture catalogue 1 2 catalogo arredi ProEvent INDICE INDEX Sedute Chairs Tavoli Tables Reception Desk Espositori    

    
        More information 
    




    
        COMPLEMENTI/COMPLEMENTS
    

    
        
        176 177 L 6813 Porta salviettine in acciaio inox Tissue dispenser in stainless steel POPPY design studio Decoma mm 260x78x130 L 6151 Contenitore in alluminio anodizzato naturale con ripiani mobili in ABS    

    
        More information 
    




    
        www.arper.it T +39 0422 7918 F +39 0422 791800
    

    
        
        www.arper.it T +39 0422 7918 F +39 0422 791800 The collection is a seating system of chairs, armchairs, sofas and benches designed for restaurants, bars, hotels and lobbies. A synthesis of classic and    

    
        More information 
    




    
        the soft touch collection 2
    

    
        
        the soft touch collection 2 the soft touch collection 2 river_stone_903 mac_stopa 8 riverside_903 mac_stopa 14 step_904 mac_stopa 18 step_lounge_904 mac_stopa 30 quo_910 martin_ballendat 32 clou_892 martin_ballendat    

    
        More information 
    




    
        I CLASSICI LA TRADIZIONE CONTEMPORARY
    

    
        
        I CLASSICI LA TRADIZIONE CONTEMPORARY VIVERE L AZIENDA BETAMOBILI, un secolo di storia e di tradizione nella lavorazione del legno. L arte di costruire mobili che hanno reso il Made in Italy famoso in    

    
        More information 
    




    
        Target Cod. 00_07091. SCALA 1:1 cm 20. cm 10. cm 0
    

    
        
        Colours 2015 Target Cod. 00_07091 SCALA 1:1 cm 20 cm 10 cm 0 3 Acciaio Inox con manico in plastica (ABS) Spessore 2,0 mm Garantito per lavaggio in lavastoviglie. Stainless steel with plastic handle (ABS)    

    
        More information 
    




    
        Specchi Mirrors REPERTORIO TECHNICAL SPECIMENS. via Veneto 7/9 Ozzano Emilia (BO) tel. +39 051 799319 fax +39 051 796495 www.falper.it info@falper.
    

    
        
        REPERTORIO TECHNICA SPECIMENS Specchi Mirrors Specchiere per bagno a filo lucido e molate con struttura in acciaio inox ; possibilità di illuminazione frontale e posteriore a fluorescenza o a led. Specchi    

    
        More information 
    




    
        Provette Vacumed Vacumed tubes
    

    
        
        Provette Vacumed Vacumed tubes with K3 EDTA x 6 ml of blood, violet cap, K3 EDTA x 4 ml of blood, violet cap, K3 EDTA x 3 ml di sangue, tappo viola, K3 EDTA x 3 ml of blood, violet cap, 42110 K3 EDTA x    

    
        More information 
    




    
        shower program design Studio F.lli Frattini
    

    
        
        shower program design Studio F.lli Frattini 154 SHOWER PROGRAM L innovazione della doccia Nuovi soffioni Constellation La Rubinetterie Fratelli Frattini prosegue nella sua filosofia di puntare sul benessere    

    
        More information 
    




    
        Peso: Kg 34,00 Weight: Kg 34,00. COLORI LTG-119 base nera, tondino con corda nera. LTG-226 base nera, tondino nero LTG-227 base bianca, tondino nero
    

    
        
        AMA 2008 e 2012 4_01 appendiabiti / coat-rack E basamento in pietra lucidata e scolpita a mano, tondini in metallo verniciato o rivestiti in corda base in hand-sculpted polished stone, metal varnished    

    
        More information 
    




    
        expanded metal on stock lamiera stirata in stock
    

    
        
        expanded metal on stock lamiera stirata in stock Fratelli Mariani S.p.A. da 80 anni produce lamiera stirata e tela metallica. L azienda, di 0 dipendenti, ha la sua sede operativa a Cormano, alle porte    

    
        More information 
    




    
        design Roberto Garbugli
    

    
        
        AMON LINGO design Roberto Garbugli AMON LINGO p. 2 design Roberto Garbugli AMON LINGO p. 24 AMON Amon, collezione creata dal designer Roberto Garbugli per Tonelli Design, è un sublime incontro tra eleganza    

    
        More information 
    




    
        SPECCHIERE A FILO LUCIDO SP 4 CM 438 POLISHED EDGE MIRRORS WITH ROUNDED CORNERS THICK 2.5 CM
    

    
        
        436 437 Specchiere contenitive e non, realizzate con estrema cura e con elevatissima qualità delle strutture, disponibili con cornici in legno, in Cristalplant Biobased ed acciaio inox o a filo lucido,    

    
        More information 
    




    
        idee per la mia casa ideas for my home
    

    
        
        RIFLESSI Mirror  idee per la mia casa ideas for my home 2 RIFLESSI idee per la mia casa - ideas for my home 88 90 94 98 100 102 104 108 110 112 114 116 118 120 122 124 128 130 132 136 MITO FLAY CHARME    

    
        More information 
    




    
        ESTRATTO DELLE CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA EXTRACT OF THE GENERAL CONDITIONS OF SALE
    

    
        
        2015 PRICE LIST  PATRIZIA GARGANTI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORRE AI MODELLI, SENZA ALCUN PREAVVISO, QUALSIASI MODIFICA RITENESSE OPPORTUNA. PATRIZIA GARGANTI NON RISPONDE PER EVENTUALI DANNI A PERSONE    

    
        More information 
    




    
        INDICE INDEX. MAR illuminazione
    

    
        
        collezione VINTAGE  INDICE INDEX TORINO 02/03 NIZZA 04 NEW YORK 05 DUBAI 06/07 GLASGOW 08/09 MADRID 10/11 IBIZA 12 LOS ANGELES 13 LIMA 14/15 AMALFI 16 ISCHIA 17 EDIMBURGO 18 MILANO 19 COLORS 20/21 TECHNICAL    

    
        More information 
    




    
        ARNE JACOBSEN 1902-1971
    

    
        
        Series 7 The Series 7 designed by Arne Jacobsen is by far the most sold chair in the history of Fritz Hansen and perhaps also in furniture history. The pressure moulded veneer chair is a further development    

    
        More information 
    




    
        ACCESSORI SEDIE - CHAIRS ACCESSORIES
    

    
        
        ACCESSORI SEDIE - CHAIRS ACCESSORIES SOUZIONE PER INSERIMENTO TAVOETTA A BAIONETTA ED AGGANCIO. UNDER SEAT WRITING TOP INKING AND CHAIR INKING S Y S T E M S. per art. / for art.: 1471-1472 - 1483-1484    

    
        More information 
    




    
        ARREDO UFFICIO 7 UFFICIO U A 3 2 1 0 U A 3 2 2 0 U A 3 2 3 0. Elemento base 2 ante cieche Base unit with 2 blind doors
    

    
        
        Elemento base a cassetti Base unit with drawers U A 3 1 4 0 50 45 70 Elemento base a giorno Base unit with open space U A 3 2 0 0 100 43 70 ARREDO UFFICIO Elemento base 2 ante cieche Base unit with 2 blind    

    
        More information 
    




    
        Colina COLINA. www.arper.com T +39 0422 7918 F +39 0422 791800
    

    
        
        COLINA Soft yet sculptural, is a family of armchairs, elegant in silhouette and generous by design. Though originally created to complement the fluid architecture of the modular sofa system Loop, its adaptive,    

    
        More information 
    




    
        sommario 1 Sommario 2 Sedili 4 Sgabelli 8 Tavolini 11 Tavoli ruote GP 15 Tavoli 16 Scrivanie Desk 18 Mobili Hospitality 19 Prodotti tecnici
    

    
        
        sommario 1 Sommario 2 Sedili 4 Sgabelli 8 Tavolini 11 Tavoli ruote GP 15 Tavoli 16 Scrivanie Desk 18 Mobili Hospitality 19 Prodotti tecnici 20 Complementi arredo 21 Lampade 23 Stampe su legno mbm (sedile)    

    
        More information 
    




    
        ARTE CULTURA TRADIZIONE
    

    
        
        CULTURE TRADITION ARTE CULTURA TRADIZIONE ART CULTURE TRADITION ARTE CULTURA TRADIZIONE ART CULTURE TRADITION ARTE CUL IONE ART CULTURE TRADITION ARTE CULTURA TRADIZIONE ART CULTURE TRADITION ARTE CULTURA    

    
        More information 
    




    
        Art. W 2. Incontro reversibile. Incontro c/aletta Striking plate for locks. Reversibile striking plate 82 M 70 M 68 M 79
    

    
        
        Tagliapietra Cerniere per porta cristallo con supporto Hinges for crystal doors with hook Art. CE100 Art. CE300 Cerniera a pavimento semitonda Applicazione telaio legno o alluminio c/battuta mm 28/32x10*    

    
        More information 
    




    
        a puristic design, matching the straightforward formal language created by the Stadermann architectural studio.
    

    
        
        Brunner Comfort Upholstery Supports Rehab The out-patient rehab centre Jena is setting new standards in terms of health care services relying on comfortable Brunner furniture in the process We found Brunner    

    
        More information 
    




    
        Fiera di Vicenza S.p.A. offers fitted booth areas in compliance with fire Safety measures. (Features and dimensions are purely indicative) 70 /sqm
    

    
        
        In-line Stand - ELEGANCE FITTING IN-LINE STAND IN-LINE STAND ELEGANCE FITTING Features: white honeycomb sandwich panels 400cm high with green stripes green wooden fascia board 8cm thick 70cm high 3x 150    

    
        More information 
    




    
        LAYER DESIGN GIUSEPPE BAVUSO
    

    
        
        182_ TAVOLI _ TABLES HOME PROJECT ZONA PRANZO_DINING ROOM _183 LAYER DESIGN GIUSEPPE BAVUSO LAYER, un tavolo dalla forte presenza che esprime leggerezza, è disponibile in acciaio rivestito in pietra acrilica    

    
        More information 
    




    
        Blood collection system 2013
    

    
        
        Blood collection system 2013 IL MODO MIGLIORE PER PREVEDERE IL FUTURO è INVENTARLO Trent anni di innovazione, trent anni di sviluppo della nostra azienda attraverso le idee ed i prodotti innovativi. è    

    
        More information 
    




    
        Listino tecnico - Technical info FREE DESIGN
    

    
        
        Listino tecnico - Technical info FREE DESIGN 19 Free Design Collection design Giancarlo Vegni Finiture disponibili / Available finishes / Realizzabile in tutti i colori del campionario Karol sia in finitura    

    
        More information 
    




    
        the soft touch collection
    

    
        
        the soft touch collection the company the evolution the winners in the world products certifications pag_2 pag_4 pag_6 pag_8 pag_11 pag_184 the company TONON is manufacturing in Italy, the collections    

    
        More information 
    




    
        Carrozzelle per Invalidi Arredamenti Ospedalieri A u s i l i p e r l a c a s a
    

    
        
        Una linea completa di ausili per la casa Carrozzelle per Invalidi Arredamenti Ospedalieri Home care Home care A u s i l i p e r l a c a s a Una linea completa di ausili per la casa La Giraldin & C. è lieta    

    
        More information 
    




    
        Amelihome DELIGHTFUL NIGHT & DAY COLLECTION
    

    
        
        Amelihome DELIGHTFUL NIGHT & DAY COLLECTION LIFESTYLE CAIPIRIŇA, TABLE LAMP 6 MAI TAI, TABLE / DARK ANGEL, CABINET / FLORIDA, POUF / DAIQUIRI, SOFA 7 VODKA TONIC, MIRROR / VODKA LEMON, MIRROR / CAIPIRIŇA,    

    
        More information 
    




    
        I T A L I A C O L L E Z I O N E 2 0 1 4 I L L U M I N A Z I O N E D I N T E R N I
    

    
        
        ITALIA C O L L E Z I O N E 2 0 1 4 I L L U M I N A Z I O N E D I N T E R N I INDICE - INDEX M636 3 L360 3 L360/P 3 U010 3 B310 4 B330 4 L360/P 4 M634 4 M634/6 4 T186 4 B330 5 B310 6 B320 7 IM311/9 8 M601/18    

    
        More information 
    




    
        E.P. Elevatori Premontati s.r.l. Moderna. new car 2015
    

    
        
        Moderna EP has chosen to focus on the renewal, the aim is to provide our customers with a more improved product, both in terms of aesthetics and functionality. The design will be minimalist in shape but    

    
        More information 
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